

Tekmovanje šolskih športnih društev

24. februarja bo v ŠD Krim tekmovanje v namiznem tenisu, konec meseca februarja pa sta predvideni tekmovanja v veleslalomu in smučarskih tehnikah, seveda, če bodo to dopuščale snežne razmere. V aprilu se bodo šolarji pomerili v rokometu in sicer pionirji 19., pionirke pa 20. aprila, v maju bo tekmovanje mlajših pionirjev v nogometu (9. maja), v juniju pa bo na programu mini MAPP (mali atletski pokal).

KEGLJANJE

Iskra Elektrozeve vodi

Končal se je prvi del tekmovanja v 2. ligi Kegljarske zveze Ljubljane. V mrtvem teku sta trenutno ekipi Iskra Elektrozeve in Kočevja 2, vendar tudi ostale tri ekipe niso daleč. Seveda je treba vedeti, da prvi dve moštvi napredujeta v 1. ligo, zadnji dve pa izpadeta v 3. ligo.

11. kolo: Slavija : Iskra Elektrozeve (4908:4894); Sloga : Iskra Antene (4841:4624); Ivančna gorica : JLA (4790:4520); Integral : Vodovod (4738:4614); Komet : Slovenijales (4910:5005).

Vrstni red: Iskra Elektrozeve 18, Kočevje 2 18, Sloga 16, Iskra Aparati 14, Ivančna gorica 14, Slavija 12, Slovenijales 10, Integral 9, Komet 8, JLA 6, Vodovod 4, Iskra Antene 0.

Naj pomembnim, da deluje klub Iskra Elektrozeve na območju občine Vič-Rudnik ter tekmuje na kegljišču Livada, moštvo Iskra Antene pa je njegova druga ekipa.

VIKTOR ROJŠEK

POROČILO PLANINSKE SEKCIJE

Na OŠ Krimski odred Preserje

Na OŠ planinski krožek deluje že slabe tri leta. Učenci so razdeljeni v dve starostni skupini: 1. skupina: 1., 2., 3. in 4. razred, 2. skupina: 5., 6., 7. in 8. razred. Namen ustanovitve PK na OŠ je bil: v učencih vzbuditi pozitiven odnos do narave na sploh, po drugi strani pa tudi, seznanjanje učencev s planinskimi zakonitostmi (tehniko hoje, oprema, etika planinca...).

Velik pomen hoje v hribe pa je tudi v krepitvi telesa in duha, saj so otroci v sodobnem času preveč obremenjeni s šolskimi obveznostmi, časa za gibanje pa v hitrem tempu življenja zmanjkuje.

Med šolskim letom organiziramo izlete vsake 14 dni, med zimskimi počitnicami pa smo imeli bolj bogat program, na izlete smo hodili vsak drugi dan.

V letošnjem šolskem letu (1988/89) so aktivnejši planinci 1. skupine. Njihova aktivnost se ne kaže zgolj pri udeležbi na izletih, temveč tudi pri planinskih sestankih (vsak teden), kjer sodelujejo pri opremljanju oglasne deske s slikami gora, sodelujejo pri pogovorih o planinstvu. To pa še ni vse, učenci - planinci rišejo in pišejo o dogodivščinah na izletih. Da pa ne bi o njih vedeli le mi sami, predstavljamo nekaj spisov tudi vsem bralcem Naše komune.

Mentor PK. Karmen Tramšek

Izlet na Šmarno goro

Zbrali smo se na železniški postaji Preserje. Z vlakom smo se odpeljali v Ljubljano. V Ljubljani smo hodili nekaj časa peš. Prišli smo do mestnega avtobusa - osmice. Končna postaja je bila Brod. Potem smo hodili peš. Hodili smo po lepi poti. Potem pa, kar naenkrat blatna pot.

Ko smo prišli na vrh Šmarne gore, so bili gor tudi drugi ljudje. Šli smo v kočjo. Spili smo čaj, nato smo se šli različne igre.

Ko je bila ura pol enih, smo se odpravili domov. Bila sem utrujena, ko sem prišla domov.

Breda Bregar, 4. razred

Izlet na Rožnik

Zbrali smo se na železniški postaji. Ko je pripeljal vlak, smo šli v Ljubljano. V Ljubljani smo šli v Tivoli. Od tu smo šli na Rožnik. Ko smo prišli do vrha, smo se šli igre. Potem smo šli v kočjo na čaj. Spili smo čaj in odšli z Rožnika. Obiskali smo tudi živalski vrt, tam smo videli razne živali. Ko smo videli vse živali, smo kupili razne predmete.

Potem smo šli v Tivoli. V Tivoliju smo se igrali. Nato smo se z vlakom odpeljali domov. Bilo je lepo.

Boris Bregar, 2. razred

Izlet na Sveto Ano

Zbrali smo se v Preserju pred trgovino. Potem smo šli na Sveto Ano. Med potjo smo peli pesmice. Ko smo hodili po gozdu, smo videli zajčka. Komaj smo čakali, da pridemo na vrh. Ko smo prišli do vrha, smo se spočili in najedli.

Potem smo si šli ogledat, kje bi se drsali z vrečami. Potem smo naredili sneženega moža. Nato smo šli v vas. Ko smo prišli v vas, smo se ustavili pri Rožci. Tam smo spili čaj in jedli piškote. Dobili smo bonbone in bobni palčke. Bilo je lepo.

Boris Bregar, 2. razred

Izlet v Pekel - prvi slap

Peljali smo se s kolesi v Pekel. Potem smo šli peš do prvega slapa. Nato smo se igrali različne igre. Čez čas smo šli proti domu. Dogovorili smo se, da gremo v Bistvo. V Bistru smo si ogledali razstavo. Kupili smo značke, obeske in razglednice. Odpravili smo se domov. Ko sem prišla domov, sem bila vesela, da smo šli v Pekel in v Bistvo.

Breda Bregar, 4. razred

GRADNJA NOVEGA SRELIŠČA OB DOLENJSKI CESTI

Zdaj pa gre zares

Dolgo časa smo čakali, da se bo na Ljubljanskem mestnem strelišču kaj premaknilo, saj je bilo strelišče na Dolenjski cesti 11, že nekaj let zaprto za puškarske discipline, ker je obstajala nevarnost, da bi krogle uhajale! Sedaj strelišča na Dolenjski cesti ni več, ostala je le upravna stavba z že znanim »Strelščkom«.

Pripadniki JLA so krepko prišli za delo, v pomoč jim je tudi dodatna mehanizacija, pa tudi Miha, vzdrževalec, kurjač in skladiščnik SZS jim je v veliko pomoč. Skoraj v celoti je že podrti MK strelišče, ki je bilo zgrajeno pred približno 35 leti. Vojaškega strelišča, ki je bil »krivec« za zaporo, bilo pa je staro še dosti več, pa že dolgo ni. Stalno zaseda tudi gradbeni odbor, ki je vseskozi v dilemi, kaj od predvidenega načrta začasno opustiti, saj sredstev ni dovolj. Na delu je tudi že izvajalec del »SCT«, ki prav sedaj ograjuje gradbišče. Kot je znano je investitor adaptacije in izgradnje strelišča Mestna strelska zveza Ljubljana, kateri je Strelska zveza Slovenije prepisala in prepustila celotno strelišče, ker se pač drugače ni dalo zbrati sredstev za obnovo in modernizacijo strelišča. Vsekakor si je MSZ

Ljubljana naložila težko delo, še posebno zato, ker so v MSZ Ljubljana sami amaterski funkcionarji, vendar je treba poudariti, da se tako predstavnik skupščine MSZ Radmilo Oroz, pa tudi predsednik IO Branko Kic zelo trudita. V velikih težavah pa je tudi Strelska zveza Slovenije, ki je še pred tremi leti 30 do 40 odstotkov svojih prihodkov, s katerimi je pokrivala tako redne stroške, pa tudi OD, krila s prihranki strelišča, ki so ga koristili vsi, tako JLA, pa šole, OZD, Milica in drugi. Sedaj so praktično odpadli vsi prihodki, tako od strelišča kot od najemnih prostorov in čeprav ima SZS z MSZ podpisan sporazum je vprašanje kako preživeti?

Povsem razumljivo bi bilo, da bi moral investitor te prihodke, ki jih ni več, oziroma ta izpad vkalkulirati v stroške investicije, še posebno ker zaposleni na SZS tudi delajo pri rušenju strelišča pa tudi pri drugih delih. SZS se na vse načine bori, že nekaj let (izpad je tu, odkar je strelišče zaprto), da bi prišla do sredstev za OD zaposlenih, ki bodo potrebni tudi takrat (morda še več), ko bo strelišče zgrajeno.

E. PROGAR

24. FEBRUARJA PREDAVANJE

Za ljubitelje psov

Danes lahko sreča človeka v spremstvu psa že skoraj na vsakem koraku. Lahko si mislimo, da je pes tudi v marsikaterem stanovanju ali hiši. Tako dejstvo pa že samo po sebi išče organiziran pristop obravnave tega.

Toliko opevano naše skorajšnje vstopanje v Evropo nam pove, da je v tisti Evropi poglavje ČLOVEK-PES že zelo urejeno in da tam že zdavnaj obstaja tisto, čemur lahko rečemo kinološka kultura. Pri nas, v naših trenutnih razmerah, leži rojstvo te kinološke kulture prav na kinoloških društvih. Le ta morajo vzgojiti in širiti pravi kinološki duh, kulturo, ki bo reševala v kinologiji vse od klateških psov pa tja do lepo urejenega, negovanega in zdravega ter lepo vzgojenega - šolanega psa.

Kinologija se prične z nabavo psa, takega ki morda predstavlja izpolnitev starih hišnih želja, nadaljuje se z njegovim zdravim in čistim odraščanjem ter v pričetku njegove zrelosti s pravo vzgojo. V obdobju vzgoje se prikažejo lastnikom, ko že vidijo morda kakšne posebne lastnosti v psu in svojem nagnjenju do psa, še posebne uporabnosti psa. Tako se potem ljudje-vodniki psov lahko vključijo v humane vrste šolanja za reševanje ljudi izpod ruševin, in slučaju potresa ali pa izpod lavin v snežnih plazovih. Možnost je tudi še v šolanju za specialne potrebe LO. Lepa je vključitev v tekmovalne vrste v okviru čiste športne kinologije. Resni delovni člani so še dobrodošli pri vključitvi v aktivno delo v društvu.

Na ta način se širi krog organiziranih kinologov, ki okoli sebe koristno vplivajo na strpno in smotno širjenje kinologije in na

približevanje tiste nujne kinološke kulture.

V občini Vič-Rudnik v ta namen že 10. leto obstaja kinološko društvo KRIM. Svojo koristnost, ki je v teh trenutkih več kot dobrodošla, bo društvo letos še posebno okrepilo. Zato vabimo vse lastnike in bodoče lastnike športnih, lovskih in ostalih psov na naše vsakoletno predavanje, ki bo v petek 24. februarja ob 17.30 v jedilnici nove osnovne šole Oskar Kovačič v Ljubljani - na Galjevici (blizu kolodvora Rakovnik - pod progjo). Na tem predavanju bomo govorili o nabavi, vzreji, prehrani, cepljenjih in njihovem smotru, šolanju in nadaljnji ciljni usmeritvi praktične uporabe psov.

Prepričani smo, da je predvidena vsebina predavanja prav tisto, kar lastniki psov najbolj potrebujejo. Nadalje boste izvedeli, da naše kinološko društvo prične v ponedeljek 6. marca ob 16. uri na našem društvenem vežbališču v Stajah (dolina levo od končne mestne avtobusne postaje proge št. 3) s spomladanskim tečajem osnovnega šolanja psov. Predavanja bosta vodila: za področje nabave, doraščanja in šolanja psov naš član Bogdan Sergio, predsednik komisije za šolanje pri Kinološki zvezi Slovenije, kinološki sodnik in velik mednarodni tekmovalec, zdravstveno plat pasjega doraščanja in potrebnosti medicinske nege ter cepljenj pa bo razložila dipl. vet. Iris Goli, ki je tudi sama navdušen kinolog.

Torej obeta se vam koristna prilika, nekaterim celo nujna, da si obogatite svoje kinološko obzorje.

Predsednik KD Krim
Stane Goli

Jamarski tečaj

Jamarski klub Železničar organizira JAMARSKI TEČAJ, kjer se bodo vsi zainteresirani naučili jamarske tehnike raziskovanja in pristopa k jamarstvu nasploh. V okviru tečaja bo organiziran obisk večih lepih in zanimivih kraških jam - Maškovec in Logarška pri Planini, prelepe Križne jame s čudovitimi podzemnimi jezeri, Predjame za Erazmovim gradom, Lipiške jame pri Lipici in še nekaterih manj znanih, a zato nič manj zanimivih kraških jam. To je priložnost tudi za tiste, ki jih jamarstvo sicer ne zanima, a bi si vseeno radi ogledali katero od teh neturističnih oziroma neopremljenih, a zato tudi neokrnjenih stvaritev narave. Na klubu bodo v času jamarskega tečaja potekala tudi predavanja na različne teme - geologija in speleologija, jamarstvo in tehnika raziskovanja, merjenje v jamah ter predstavitev jamskega potapljanja. Vsa predavanja bodo popestrjena tudi z diapozitivi, ki si jih velja ogledati.

JAMARSKI TEČAJ se začne v četrtek, 16. februarja ob 19.30 v prostorih JK Železničar v stolpnici HRVATSKI TRG 2, zamudniki pa se lahko brez težav pridružijo tečaju vsak naslednji četrtek na sestankih jamarjev ob isti uri v klubskih prostorih.

Informacije tel. 331-846

Vabljeni!!!

TOMAŽ HOČEVAR

STRELSKE VESTI

Novi strelski sodniki!

Sodniškega seminarja v domu JLA v Ljubljani se je udeležilo tudi osem strelcev in strelskih delavcev iz SD občine Vič-Rudnik, tako je SD Partizan Trnovo imela štiri, Komunalec iz Iska vas pa po dva udeležence. Žal ni bilo nobenega iz SD Krim in Rajko Skapin, čeprav jih tudi tam zelo potrebujejo.

Novi republiški sodnik je postal Kramer iz SD Partizan, pa Šivc st. iz SD Iska vas, novi strelski sodniki pa so postali: Rus (Komunalec), Lišinovič, Omerzu in Janežič iz SD Partizan Trnovo, ter Šivc ml. iz SD Iska vas. Testiranje pa je opravil že zvezni sodnik E. Serafin iz SD Komunalec.

Krim tretji, Mrkun četrti!

Strelci v republiški strelski ligi z zračnim standard orožjem so opravili 5. kolo od osmih. S puško tekmuje tudi ekipa Krima, ki je po 5. kolu tretja, posamezno pa je Mrkun četrti. S pištolo je po 5. kolu Krim šesti.

Škerjanec premagal vse slovenske pištolarje!

Na 3. republiškem pozivnem strelskem tekmovanju z zračno puško in pištolo, ki je bilo v Kranju se je odlično odrezal Škerjanec iz Krima, ki je premagal vse slovenske strelce s pištolo in zmagal z 562 krogi, kar je bilo največje presenečenje tretjega kroga izbirnih tekem najboljših slovenskih strelcev.

Partizan v prvo ligo!

V devetem, zadnjem kolu republiške strelske lige z zračno serijsko puško so strelci Trnovskega Partizana tudi osmič zmagali in tako ostali neporaženi, tokrat so v Piranu premagali IX. Korpus z rezultatom 1458:1423 krogov.

Najboljši v ekipi je bil Lišinovič z 370 krogi.

Končno stanje v 2. ligi zahodni del Slovenije:

Zmagal je Trnovski Partizan z 17 točkami, in se tako uvrstil v prvo ligo zahod, drugi so bivši državni prvaki z državnim rekorderjem na čelu Frelihom, 16 točk, tretji republiški prvaki ekipa Portoroža 14 točk, Proleter in Ankarani 10, IX. Korpus in 15. Maj po 6 točk, Br. Hrvatini 5, Itas in K. Mihevc po 3 točke, slednji so izpadli zaradi slabših krogov.

V polfinale - mladinke Komunalca, ter pionirji in člani Trnovskega Partizana

Končan je dopisni del tekmovanja v republiški dopisni strelski ligi z zračno serijsko puško, kjer je tekmovalo preko 190 ekip, med njimi so bile tudi ekipe iz občine Vič-Rudnik (R. Skapin, Partizan in Komunalec).

Odlični so bili strelci in strelke Trnovskega Partizana in Komunaleca, saj so se uvrstili v polfinale, ki je na sporedu 5./2. za pionirje in pionirke v Trbovljah, tu so pionirji Partizana, za mladince in mladinke v Postojni, tam so mladinke Komunaleca, ter člani in članice v M. Soboti, kjer so se uvrstili tudi člani Partizana seveda njihova druga ekipa, ker standardni člani, ki nastopajo v rep. ligi nimajo pravico odosopa v dopisni ligi.

E.P.

SANKUKAI - KARATE IN SAMOBRAMBA

Vpis še do 28. februarja

Karate klub Forum Ljubljana vas obvešča, da zaključuje z vpisom v redno spomladansko vadbo karateja in samoobrambe. Po zanimivem in strokovnem programu treninga boste lahko ugotovili, da ste si popravili počutje in splošno kondicijo ter se naučili marsikaj koristnega iz samoobrambe.

Vpisujemo vse člane ne glede na spol in starost, pionirje pa poučujemo po prilagojenem programu v pionirski karate šoli.

Če ste v dvomih se na vpisu informirajte o urniku treningov in nas obiščite, vedno boste dobrodošli!

VPIS IN INFORMACIJE na osnovni šoli dr. Vita Kraigherja (za stadionom Olimpije) v ponedeljek in sredo od 18. do 20. ure.

Trenerji: Vlado Paradižnik 5. dan, Slavko Šorotar 3. dan, Lavrič Miha 1. dan in Puklavc Bojan 1. dan